

反击美“经济进攻” 土耳其要拿“苹果”开刀

新华社消息 土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安8月14日警告,土耳其将抵制美国电子产品,“苹果”被点名。

埃尔多安当天在一次会议上说,土耳其正受到“经济进攻”,将团结一心“捍卫经济独立”。

“他们动则就用经济作武器。”埃尔多安说。他指美国最近以制裁和关税手段向土方施压。

以土方拒绝释放一名

美国牧师为由头,美国政府8月1日宣布制裁土耳其内政部长和司法部长;8月10日,美方宣布将针对土耳其钢铁和铝产品的高关税再提高一倍。这两项措施进一步重创原本疲软的土耳其里拉,里拉对美元汇率8月13日创新低,为7.24:1。

以美国苹果公司的智能手机iPhone为例,埃尔多安说,“我们将抵制美国电子产品”,代之以其他外国品牌和土耳其本土品牌。

埃尔多安提到的一个本土品牌股票价格当天在伊斯坦布尔交易所攀升7%。

土耳其航空公司和土耳其电信公司8月14日分别宣布,将响应土耳其社交媒体上的一项运动,停止在美国媒体发布新商业广告。

与埃尔多安向美示威相反,土耳其商品交易与商会联盟和土耳其工业和商业联合会8月14日联合发表声明,呼吁土耳其政府以外

交手段缓和与美国和欧洲联盟的紧张关系。

这两个组织还呼吁政府允许土耳其中央银行提高利率,以缓解里拉危机。

土耳其和美国政府证实,美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿8月13日在华盛顿会晤土耳其驻美国大使塞尔达尔·克勒奇。土耳其外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢说,克勒奇告诉博尔顿,压力和威胁只能使土美关系陷入“混

乱”,美方放弃使用威胁性语言后,双边关系才能改善。

恰武什奥卢同时说,美国驻土耳其临时代办将探视由土方拘押的美国牧师安德鲁·布伦森。土耳其政府指认布伦森与土耳其2016年7月未遂政变主谋、侨居美国的土耳其宗教人士费特胡拉·居伦和土耳其反政府武装“库尔德工人党”有关联。

居伦否认策划政变;

美国政府拒绝向土方引渡居伦,敦促土方立即释放布伦森。

土耳其财政部长、埃尔多安的女婿贝拉特·阿尔巴伊拉克定于8月16日与大约1000名外国投资者举行远程会议。路透社报道,阿尔巴伊拉克将安抚投资者对埃尔多安政府经济和金融政策的忧虑。

土耳其里拉8月14日停止下滑,对美元汇率上升大约5%。(惠晓霜)

美韩外长讨论朝鲜半岛无核化问题

新华社消息 美国国务院8月14日表示,美国国务卿蓬佩奥早些时候和韩国外交部长官康京和通电话,双方讨论朝鲜半岛无核化问题,并强调要继续保持对朝施压,直至半岛实现“最终、经验证的”无核化。

美国国务院发言人诺尔特发表声明称,蓬佩奥和康京和在电话中表示,美韩将保持密切协调和沟通。

诺尔特当天还在国务

院例行记者会上表示,美朝对话已取得多项进展,美国将继续“秉持善意”推进相关对话,未来两国政府间的谈判和对话将实现常态化。她还说,美国支持建立半岛和平机制,但美国现在的关注重点仍是推进半岛无核化。

蓬佩奥8月14日通过社交媒体表示,他和康京和在电话中讨论了韩朝8月13日举行高级别会谈的情况。美韩双方相信半岛无核化进

程能够取得进展。

韩国和朝鲜8月13日在板门店朝方一侧统一阁举行高级别会谈,审视《板门店宣言》履行情况,就进一步积极落实《板门店宣言》展开协商,双方商定9月在朝鲜首都平壤再次举行南北首脑会晤。如果此次韩朝首脑会晤能够最终成行,这将是韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩之间的第三次会晤。(朱东阳)

意大利公路桥垮塌:至少26人死亡

新华社消息 8月14日午夜,意大利热那亚的公路桥垮塌现场——近百米桥面像麻花一样扭曲落在地面和一些建筑物屋顶,不少混凝土路面落入河中,几十米高的公路桥成了名副其实的断桥,桥体依旧耸立的两端遥相对望。

当天中午时分,热那亚西部莫兰迪公路桥在大雨中垮塌。事故发生时,桥面上约20辆汽车在行驶。截至目前,塌桥事故已造成至少26人死亡、15人受伤,其中9人伤势严重。救援人员估计还有人埋在桥下瓦砾中。

莫兰迪公路桥是连接A10公路与热那亚城西部的一座主要公路桥,桥长

1182米,宽18米,最高处离地面90米。

刚从现场出来的热那亚红十字会官员帕罗迪告诉记者,救援连夜进行,重型机械正把大块瓦砾移开,搜救犬也在参与寻找幸存者。“随着时间推移,发现幸存者越来越困难……遇难人数可能还会增加。”

意大利消防部门说,约300名消防队员和近100部车辆参加救援工作,约100名警察和民事官员在现场值勤。当地政府将现场周边11栋房屋里的440名居民撤离。包括记者在内的“无关人员”需从1公里外步行靠近现场,在距现场约100米处就不再被允许通行。

“我去过很多灾难现场执勤,但这种规模的塌桥事故还是第一次遇到。”一位有20年警龄的警官对记者说。他的小队值守在距垮塌现场约100米处,他们都灵赶来增援,已在这里执勤近8小时。

这座公路桥建于20世纪60年代。当地媒体援引民事保护部门和消防部门官员的话说,事故原因可能是该桥存在结构问题。

热那亚市长布奇宣布15日和16日为哀悼日。意大利总统马塔雷拉要求在救援结束后彻查事故原因,“没有哪个机构能逃避应负的责任。”总理孔特14日晚已赶往热那亚。(陈占杰 郑江华)

多国联军空袭造成也门51人丧生

新华社消息 红十字国际委员会8月14日发表声明说,8月9日发生在也门西北部萨达省达哈延市的空袭共造成51人死亡,其中包括40名儿童。

红十字国际委员会在声明中还说,此次空袭还造成79人受伤,其中包括56名儿童。

红十字国际委员会驻也门负责人约翰内斯·布吕韦尔当天通过电子邮件向新华

社记者证实了空袭造成的上述伤亡人数。

一辆载有儿童的大客车8月9日在萨达省达哈延市一处市场遭沙特领导的多国联军空袭。空袭事件引起国际社会极大关注。迫于国际压力,沙特领导的多国联军8月10日宣布将对此次空袭事件进行调查。

据联合国人权事务高级专员办事处提供的数据,今

年3月26日至8月9日,也门共有17062名平民伤亡。该机构在一份声明中说,其中大部分伤亡是由沙特领导的联军空袭造成的。

2014年9月,胡塞武装夺取也门首都萨那,后占领该国南部地区,迫使也门总统哈迪前往沙特避难。2015年3月,沙特等国发起代号为“果断风暴”的军事行动打击胡塞武装。(聂云鹏 王薇)

北京专家来了

张亚兰 北京妇产医院主任医师

会诊时间: 8月18日 会诊疾病: 妇科疑难病

提前预约免专家挂号费

呼和浩特五洲医院(北京五洲妇儿医院呼市分院) 0471-3339777 地址:石羊桥路(原五洲女子医院)



内蒙古产权交易中心
Inner Mongolia Property Rights Exchange Center

内蒙古产权交易市场房产交易信息

兴泰东河湾公寓13~20层整体出售

均价6800元/m²

网址: <http://www.nmcqjy.com/>

项目致电: 武经理 18147163484 0471-3473027 400-0471-212

